

Эссе «Правила счастья: сохранение традиционных семейных ценностей»

Притча

«Было это давно или совсем недавно, не важно. Да только пришел в одно селение путник. И остался в нем жить. Мудрый был человек. Людей любил, а особенно деток. А уж что руки золотые! Такие игрушки мастерил, что ни на одной ярмарке не сыщешь. Да вот только незадача – поделки-то, слишком хрупкие. Обрадуется ребятня забаве, а она возьмет да и разобьется. Поплачут дети, а мудрец им новую игрушку смастерит. Да еще более хрупкую.

– Что же ты, мил человек, такие подарки детям нашим делаешь? Ведь ты мудр и любишь их, как родных, – спрашивали у мастера родители. – Дети стараются играть аккуратно, а подарки ломаются. Сколько слез-то!

Улыбнулся мудрец:

– Время мчится очень быстро. Совсем скоро другой человек подарит вашему сыну или дочке свое сердце. Хрупкая вещь! Думается, мои игрушки научат их бережно относиться к этому бесценному дару...»

В своей повседневной жизни, мы часто забываем, как хрупки человеческие сердца, особенно детские. Забота и любовь – вот секрет, который поможет не сломать хрупкое детское сердце.

У моей бабушки, заслуженного учителя Российской федерации была традиция. Каждое лето, она водила своих учеников в походы. В походы по родному побережью. В эти походы ходили не только ее ученики, но и ее сестра, и маленькие мы с моим дядей. Пока мы шли, она рассказывала разные истории о возникновении того или иного названия. Ученики внимательно слушали, а мы старались запомнить все, что происходит. Потом мы приходили на берег, разводили костёр. Мальчики сразу шли за дровами, девочки готовили еду, для нашей большой и дружной семьи. После завтрака мы разбредались по берегу, кто-то ловил рыбу, кто-то купался, кто-то просто загорал. На обед все собирались снова. Так я узнавала, что в походе должны делать мальчики, а что девочки. Вечером, уставшие и счастливые, мы возвращались домой, кто с цветами, кто с травами, кто с добычей. Мне казалось, что эти места волшебные, ведь там люди становились добрее и внимательнее.

Я выросла, бабушки давно нет. А я продолжаю ходить на те «волшебные места». Этим летом мы пришли в такое место. Со мной была учитель географии, дети-вожатые, обучающиеся с родителями и моя дочь. Она спросила у меня: «Мама, почему мы всегда берем с собой твоих учеников?» Я не смогла сразу ответить. Возможно это традиция. Традиция моей семьи, традиция, которую пронесет через свою жизнь моя дочь.

Мы очень много времени проводим вместе с учениками вне школы, и как правило, с нами вместе родители. Мы сидим за одним столом, как большая дружная семья. В нашем деле, только любовь, может помочь преодолеть все трудности. И я с уверенностью могу сказать, что моя любовь взаимна. Меня любят ученики, и даже их родители. Когда в семье есть

любовь, она преодолет любые трудности и сделает вас по настоящему счастливым человеком.

Когда ко мне приходят первоклассники, первого сентября, я сразу им говорю: «Добро пожаловать в семью, нашу дружную, большую семью».

А.В. Барановская